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Καινοτομική, παυσίπονη θερμική κρέμα από τη Λέοντος


Η θερμική, παυσίπονη κρέμα Λέοντος σχεδιάστηκε για να σας ανακουφίσει από κάθε μορφής μυϊκού πόνου και οσφυαλγίας!





Λόγω της μη λιπαρής, διάφανης αλλά και άοσμης σύνθεσής της, χαρακτηριστικά που την καθιστούν μοναδική στην κατηγορία της, η Παυσίπονη Θερμική Κρέμα Λέοντος απλώνεται εύκολα, χωρίς να αφήνει ίχνη λιπαρότητας, ακόμη και στα πιο δύσκολα αλλά και εμφανή σημεία του σώματος. 





Με εκχύλισμα κόκκινης καυτερής πιπεριάς, γνωστό με το όνομα καψαϊκίνη, η Παυσίπονη Θερμική κρέμα Λέοντος δρα άμεσα, καταπολεμώντας αποτελεσματικά τον πόνο.  





Λόγω της έντονης θερμότητας που δημιουργείται από την εφαρμογή της κρέμας στην πάσχουσα περιοχή, προκαλείται υπεραιμία, η οποία ηρεμεί τους μύες, καταφέρνοντας να αντιμετωπίσει το πρόβλημα σε δύο επίπεδα: α) απαλύνοντας τον πόνο και β) μουδιάζοντας το συγκεκριμένο σημείο. 





Κλινικές έρευνες που πραγματοποιήθηκαν στη Γερμανία σε ασθενείς με τοπικούς μυϊκούς και ρευματοειδείς πόνους στην περιοχή του ώμου – βραχίονα ή στην περιοχή της σπονδυλικής στήλης, απέδειξαν ότι η καψαϊκίνη δρα αποτελεσματικά αλλά και με ασφάλεια σε επίπονες καταστάσεις στα μέρη αυτά του σώματος, καθώς δεν παρατηρήθηκαν παρενέργειες υψηλού κινδύνου.  





Πείτε αντίο στον πόνο γρήγορα, εύκολα και αποτελεσματικά με την Παυσίπονη Θερμική Κρέμα Λέοντος!
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